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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 

JASTREBARSKO 

27.01. 2019. – 03. 02. 2019. 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
27. siječnja 2019. 

 
 

Pjesma prije evanđelja 
 

Gospodin me posla 
blagovjesnikom 
biti siromasima. 

 

 
Prva poslanica 

svetoga Pavla apostola 
Korinćanima 

1 Kor 12, 12-14, 27 
 
 

Braćo! 
Kao što je tijelo jedno 
te ima mnogo udova, 

a svi udovi tijela iako mnogi, 
jedno su tijelo – tako i Krist. 
Ta u jednom tijelu kršteni, 

bilo Židovi, bilo Grci, 
bilo robovi, bilo slobodni. 

I svi smo jednim Duhom napojeni. 
Ta ni tijelo nije jedan ud, 

nego mnogi. 
A vi ste tijelo Kristovo 
i pojedinačno, udovi. 

 
 
 

RASPORED SVETIH MISA 
28. 01. 2019. – 03. 02. 2019. 

 

PONEDJELJAK, 28.01.2019., Sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj 
7 sati   + JURAJ Vađina, god. 
 
UTORAK, 29. 01. 2019., Zdravko, Valerije 
7 sati       + DANILO Bačkonja i ĐURĐA i za braću 
18  sati    1)DRAGICA Mejašić, 30. dan  2)ŽARKO Stojković, god. i pok iz ob.  3)BLANKA Pernar,  
                god.  4)LJUBICA Pozderac, god.  5)ŠTEFICA Vučinić, god. i ob.  6)ALOJZIJA Šegudović,   
                god. 
 
SRIJEDA, 30. 01. 2019., Gordana, Darinka 
7 sati      + JOSIP i PAULINA Jugović 
18 sati    + ISMET Memić  
 
ČETVRTAK, 31. 01. 2019., Sv. Ivan Bosco, prezbiter 
18 sati    + BARICA Kunović 
 
PETAK, 01. 02. 2019., Brigita, Miroslav – PRVI PETAK 
7 sati     + TOMO i MARIJA Golub i njihova pokojna djeca       
18 sati   1)IVAN Šubar i BLAŽ Penić  2)DRAGAN Čuturić, svećenik  3)NIKOLA Dikšić, 30. dan   
               4)NIKOLA Jambrović  5)JANKO Budinšćak, god.  6)MARIJA Klemenić, god.  7)IVAN  
               Grdiša i STJEPAN Pačić  8)MIRKO Vučinić, 7. dan  9)MIRKO Jurković, god. 
Cvetković  8,30  sati   1)JOSIPA Kosoković, god. i ob.  2)MIRJANA Pavlaković- od ob.  3)IVAN  
                i HELENA Šubar, god. i ob.  4)DRAGICA Severinac  5)IVAN i ALOJZIJA Bakšić i ob.   
                6)MIRKO i JELKA Boričević i ob.  7)ob. Šegudović  8)EMERIK i ALOJZIJA Dikšić i ob.   
                9)MIRKO Franetić 
 
SUBOTA, 02. 02. 2019., PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA 
7,30 sati  + ANA i EDO Jutriša i ANKICA Vitić 
18 sati     + LJUBICA, PERO i IVUŠA Tavra i PERO i ANA Zeko 
Cvetković 9,30 sati  + ZLATKO Boričević i ob. 
 
NEDJELJA  03. 02. 2019., ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati   + MARIJA i FRANJO Čeh i FRANJO Vodopija, god. i ob. 
9 sati         PRO POPULO 
11 sati      + PERO Kraić, god. i ANICA i ob. 
18 sati      + MATIJA Piškurić, god., VERA i IVAN Tomec, god. 
 
Cvetković  9,30 sati  + MIRKO, ALOJZIJA i IVAN Boričević i DRAGICA Špigelski 

 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Radosna vijest 
 
 Knjiga Nehemijina opisuje povratak Izraelaca u svoju zemlju nakon 
progonstva koje su doživjeli od Babilonaca. Nije ih toliko zanimalo što i kako 
će živjeti, što će jesti ili piti – sada ih zanima Božja riječ, za nju su oduševljeni, 
veseli, radosni. Voditelj se zajednice ne zadovoljava samo time da im čita i 
tumači Božji zakon i svetu tradiciju. On ih sve zajedno poziva na radost. Bog 
nas nije stvorio za žalost i tugu, nego na radost i veselje. Zato treba Gospodinu 
radosno služiti. Slušanje Božje riječi razlog je velike radosti i veselja za sav 
narod. Treba sve svoje brige prebaciti na Gospodina, jer On je snaga i jakost 
svoga naroda. Zapravo, tek slušanjem Božje riječi oni postaju svjesni svih onih 
divnih Božjih djela koja su učinjena za njih.  
 Sigurno je i Isus u nastupu u svome rodnom Nazaretu, gdje je odrastao 
i proveo svoje djetinjstvo, želio da i njegovi sumještani postanu svjesni 
važnosti Božje riječi u shvaćanju Božje poruke koju im je on došao navijestiti. 
Isus naviješta radosnu vijest svojim mještanima. Narod se sjatio oko svoga 
sumještanina želeći ga čuti. Vjerojatno je njegova majka Marija u tom trenutku 
bila izuzetno ponosna na svoga Sina. Isus u sinagogi nije slučajno uzeo ovaj 
odlomak iz Knjige proroka Izaije; odnosi se upravo na njegovu misiju i 
poslanje. Jedino je On zapravo mogao ovaj tekst pročitati u prvom licu jer se 
baš odnosio na njega. Isus je blagovjesnik, on donosi blagu, radosnu vijest 
svima koji trpe neku nevolju; sve želi ohrabriti i osokoliti, pružiti im nadu i 
utjehu, pozvati ih na novi, drukčiji, radosniji život.  
 Njegovo poslanje je zapravo poslanje i svakoga kršćanina. Kršćanin bi 
trebao biti drugi Krist u ovom svijetu. Čuli smo sv. Pavla kakvi bi mi trebali 
biti članovi Crkve. Crkva je jedno tijelo. I kao što je tijelu važan svaki njegov 
organ, tako je i Crkvi važan svaki njen član. To znači da bi svaki član trebao 
pomagati i održavati svoju Crkvu kao što svaki dio tijela pomaže da tijelo 
normalno živi i funkcionira. Kao što ruka ne može samostalno živjeti, kao što 
noge ne mogu samostalno hodati, tako ni mi pojedinci svoju vjeru ne možemo 
samostalno živjeti, nego smo je pozvani živjeti u zajednici Crkve Kristove. 
Nemoguće je očekivati da će svi članovi Crkve biti uniformirani i jednako 
misliti i jednako vjerovati, jer to zapravo i nije cilj naviještanja Božje riječi. 
Želi se zapravo obratno, svakoga potaknuti da pridonese ono što on ima i 
može, kako bi se cijela zajednica međusobno upotpunjavala i tako usavršavala. 
Svatko ima svoju ulogu i svoje mjesto u Crkvi i svatko je pozvan na radosno 
navješćivanje Božje riječi. 

 

Župni oglasi: 
 
●  U subotu, na blagdan Prikazanja Gospodinova, mise u župnoj crkvi su u 7,30  i  
     18 sati, a u Cvetkoviću u 9,30 sati. Svijeće možete nabaviti u crkvi. 
●  U nedjelju je sv. Blaž i kod svih misa bit će blagoslov  grla. 
●  U nedjelju, 10 veljače, biti će HODOČAŠĆE DEKANATA u Krašić. Križni put  
     će biti u 16 sati, a sveta misa u 17 sati. Autobusi kreću u 15 sati ispred  župne  
     crkve. Pozivamo sve vjernike da se pridruže, a pogotovo krizmanike i roditelje. 
●  Mladi imaju susret iza večernje mise. 
●  Vjeronauk za prvopričesnike, krizmanike i ostale razrede je po redovitom  
     rasporedu. 
●  Liturgijska grupa ima susret petkom u 20 sati.  
●  Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas 
 
 

  3. nedjelja kroz godinu C (Lk 1,1-4; 4,14-21) 
 

 “Godina milosti Gospodnje”. To je u biblijsko vrijeme Staroga 
zavjeta bila godina kada su se praštali svi dugovi, oslobađali robovi, svatko je 
mogao svoj život početi ispočetka. To je bila jubilarna godina sveopćeg 
oproštenja i mira. U ritmu Starog zavjeta bilo je to svake pedesete godine. 

Međutim, Isus je došao proglasiti godinu milosti Gospodnje koja više 
nikada neće prestati, jer je trajan i njegov dar oproštenja. 

Gospodine Isuse Kriste! 
Sužnji  smo navika kojima robujemo. Sužnji smo poroka koji nam ne 

daju osjetiti unutarnju slobodu. Sužnji smo vlastitog uvjerenja da ne možemo 
biti bolji. Došao si, Gospodine, proglasiti sužnjima oslobođenje! 

Došao si vratiti vid slijepima. Ne vidimo dobro. Često ne 
prepoznajemo svijet onako kako ga Ti gledaš, ne vidimo ljude onako kako ih 
Ti vidiš. I nama je potreban vid. 

Očekujemo godinu Tvoje milosti! 
 

Svijećnica ili Prikazanje Gospodinovo u Hramu je kršćanski blagdan. Slavi 
se 2. veljače. Blagdanom se slavi događaj iz Isusova djetinjstva, kada su, 
prema Mojsijevu Zakonu, Josip i Marija donijeli Isusa u Hram u Jeruzalemu, 
da ga, kao prvorođenca, obredno prikažu Bogu. 


